Для того, чтобы определить тепловой баланс кузова, используйте следующую формулу:

· Агрегаты с вентиляцией:

        P = K x Ms x Δ T (int. T - ext. T) x 1,75
· Холодильные аккумуляционные агрегаты:

        P= K x Ms x Δ T (int. T - ext. T) x 1,35
	P =
	Количество тепла (в Ваттах), проникающего через стенки кузова в случае работы на охлаждение, или потеря тепла через стенки кузова в случае работы на обогрев.

	K =
	Изотермический коэффициент кузова в Вт на м2 х °K (градус Кельвина).

	Ms =
	Средняя площадь поверхности кузова в м2
рассчитывается как показано ниже: 
Ms = √ (int. s x ext. s) 
int. s: общая внутренняя поверхность кузова. 
ext. s: общая наружная поверхность кузова.

	int. T:
	- минимальная температура (в градусах Цельсия) необходимая внутри кузова, в случае использования для охлаждения.
- Максимальная температура (в градусах Цельсия) необходимая внутри кузова в случае использования обогрева.

	ext. T:
	- максимальная наружная температура (в градусах Цельсия) для работы на охлаждение.
- минимальная наружная температура (в градусах Цельсия) для работы на обогрев.

	1,75:
	Минимальный коэффициент безопасности согласно нормам ATP для агрегатов с вентилируемым испарителем (испытания производительности)

	1,35:
	Минимальный коэффициент безопасности согласно нормам ATP для агрегатов с эвтектическими аккумуляторами холода (испытания производительности)


